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Sésamath
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2 page 79 : énoncé

Résoudre les équations suivantes.
20 —4=T.
b5x + 8 = 9z — 15.
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2 page 79 : correction

B2xr—4="17.
20 —4 =Téquivauta 2x —4+4=7+14
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2 page 79 : correction

B2xr—4="17.
20 —4 =Téquivauta 2x —4+4=7+14
Clest a dire a 2z =11
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2 page 79 : correction

B2xr—4="17.
20 —4 =Téquivauta 2x —4+4=7+14
Clest a dire a 2z = 1%1

Et finalement a x = Ch
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2 page 79 : correction

B2xr—4=717.
20 —4 =Téquivauta 2x —4+4=7+14
C'est a dire a 2x =11
. . 11
Et finalement a © = CR

11
L'équation 2z — 4 = 7 admet donc pur unique solution le nombre —.
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2 page 79 : correction

B2xr—4=717.
20 —4 =Téquivauta 2x —4+4=7+14
C'est a dire a 2x =11
. . 11
Et finalement a © = CR

11
L'équation 2z — 4 = 7 admet donc pur unique solution le nombre —.

11
On note S = {7}
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2 page 79 : correction

B2xr—4=717.
20 —4 =Téquivauta 2x —4+4=7+14
C'est a dire a 2x =11
. . 11
Et finalement a © = CR

11
L'équation 2z — 4 = 7 admet donc pur unique solution le nombre —.

11
On note S = {7}
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2 page 79 : correction

B 5x + 8 = 9x — 15.
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2 page 79 : correction

B 5z +8 =9z — 15.
5x + 8 = 9z — 15 équivaut a bz — 9x = —15— 8
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2 page 79 : correction

B 5+ 8 =9x — 15.
5x + 8 = 9z — 15 équivaut a bz — 9x = —15— 8
Cest a dire a —4x = —23
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2 page 79 : correction

B 5z +8 =9z — 15.
5x + 8 = 9z — 15 équivaut a bz — 9x = —15— 8

C'est a dire a —4x = —23
Et finalement 3 z = -2 _ 23
xTr = 11
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2 page 79 : correction

B 5z +8 =9z — 15.
5x + 8 = 9z — 15 équivaut a bz — 9x = —15— 8
Cest a dire a —4x = —23
. N -23 23
Et finalement a = = -1
L'équation 5z + 8 = 9x — 15 admet donc pur unique solution le

2 2
nombre Z?) onadoncS = {Z?)}
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